
Перед судом предстанет житель Республики Алтай, обвиняемый в убийстве

Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Республики Алтай. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ночью 25 мая 2013 года обвиняемый, находясь на территории ООО ОЭЗ ТРТ «Бирюзовая Катунь» на одной из туристических баз, где он работал сторожем, распивал спиртные напитки с одним из отдыхающих. В ходе распития между мужчинами произошла ссора, тогда обвиняемый произвел несколько выстрелов из своего охотничьего ружья в потерпевшего, после чего скрылся с места происшествия.

По словам следователя Белокурихинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю **Александра Падалкина**, в ходе следствия была собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к совершению преступления. В связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/675055>